
 
 

  

CATALOGUE 
PARTICULIER 

2022 



  

Domaine Bachelet Ramonet Domaine Girardin Domaine Michel Caillot 
Domaine Berthelemot Domaine Guy Amiot Domaine Prieur Brunet 
Domaine Boussey Domaine Jacob Domaine Prieur Jacques 
Domaine Bzikot Domaine Jean Chartron Domaine Rapet 
Domaine Cyrot Buthiau Domaine Jean Michelot Domaine Ravaut 
Domaine de la Roche Aigüe Domaine Jessiaume Domaine Raymond Launay 
Domaine Denis Carré Domaine Jomain Domaine Rebourgeon Mure 
Domaine Drouhin Domaine Jonathan Bonvalot Domaine Sauzet Etienne 
Domaine Fontaine Guignard Domaine Marc Colin Domaine Thierry et Pascal Matrot 
Domaine Germain Domaine Matrot Thierry et Pascal Maison Bouchard Père et Fils 

 

CÔTES DE BEAUNE 

CÔTES DE NUITS 

Domaine Alain Guyard Domaine Desaunay Bissey Domaine Lamy 

Domaine Arnoux Lachaux Domaine du Clos de Tart Domaine Laurent Roumier 

Domaine Bart Domaine Gros Frère et Sœur Domaine Leclerc René et François 

Domaine Bruno Clair Domaine Harmand Geoffroy Domaine Marchand-Grillot 

Domaine Castagnier Domaine Henri Magnien Domaine Marey 

Domaine Confuron Gindre Domaine Huguenot Domaine Philippe Leclerc 

Domaine de l'Arlot Domaine Jean Charles Rion Domaine Pierre Damoy 

Domaine des Lambrays Domaine Lamarche Domaine Pierre Gelin 

 

CÔTE D’OR 
Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 

POUR PLUS DE RENSEIGNEMENTS, CONTACTER VOTRE FOURNISSEUR 



 

 

 

 

 

CÔTES CHALONNAISE 

 
ROUGE 
Mercurey - Vieilles Vignes - 2016 - 75 cl        18,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Crêts - 2017 - 75 cl       22,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Velleys - 2017 - 75 cl       26,00 € 
Rully - Les Chaponnières - 2018 - 75 cl        18,00 € 
Rully - 1er Cru - Marissou - 2018 - 75 cl        21,00 € 
 
BLANC 
Bourgogne Aligoté - 2017 - 75 cl        10,00 € 
Rully - La Barre - 2017 - 75 cl         17,00 € 
Rully - Les Chaponnières - 2018 - 75 cl        19,00 € 
Rully - 1er Cru - Grésigny - 2018 - 75 cl        22,00 € 
 

DOMAINE NINOT 
 

 
ROUGE 
Bourgogne - 2020 - 75 cl          12,00 € 
Mercurey - 2020 - 75 cl          18,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Crêts - 2020 - 75 cl       25,00 € 
 
BLANC 
Mercurey - 2020 - 75 cl          19,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Crêts - 2020 - 75 cl       25,00 € 
 

DOMAINE DE LA VIEILLE FONTAINE 

 
ROUGE 
Mercurey - Les Chazeaux - 2018 - 75 cl        23,00 € 
Mercurey - Vieilles Vignes - 2017 - 75 cl        20,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Naugues - 2016 - 75 cl       29,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Vasées - 2017 - 75 cl       26,00 € 
Mercurey - 1er Cru - Les Veleys - 2018 - 75 cl       32,00 € 
 
BLANC 
Mercurey - 1er Cru - Les Veleys - 2017 - 75 cl       29,00 € 
Mercurey - La Brigadière - 2018 - 75 cl        22,00 € 
Mercurey - Vieilles Vignes - 2018 - 75 cl        20,00 € 

DOMAINE FRANCOIS RAQUILLET 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MÂCONNAIS 

BLANC 
Mâcon-Villages - 75 cl         11,00 € 
Viré Clessé - Terroir de Pommetin - 2018 - 75 cl      14,00 € 
Viré Clessé - Terroir de l'Epinet - 2020 - 75 cl      14,00 € 

Viré Clessé - Les Pierres Blanches - 2018 - 75 cl      13,00 € 
Viré Clessé - Sans Sulfite - 2020 - 75 cl (sans sulfite ajouté)    16,00 € 
Viré Clessé - L'Envol - 2018 - 75 cl (Fût de Chêne)     21,00 € 

DOMAINE DES TOURTERELLES 

ROUGE 
Mâcon - Vieilles Vignes - 2019 - 75 cl - BIO      13,00 € 
 
BLANC 
Mâcon-Villages - Vieilles Vignes - 2020 - 75 cl - BIO      12,00 € 
Viré Clessé - Cuvée Spéciale - 2020 - 75 cl - BIO       13,00 € 
Viré Clessé - Hors Classe Les Brenillons - 2020 - 75 cl - BIO     15,00 € 
Viré Clessé - Les Pierres Blanches - 2020 - 75 cl - BIO      11,00 € 
Viré Clessé - Vieilles Vignes - 2019 - 75 cl - BIO       18,00 € 

DOMAINE ANDRE BONHOMME (BIO) 

ROUGE 
Mâcon - Les Sillons Longs - 2020 - 75 cl         9,00 € 
Bourgogne - La Tour - 2018 - 75 cl       12,00 € 
 

BLANC 
Crémant de Bourgogne - 75 cl         11,00 € 
Exception d'Automne - 2018 - 50 cl (Botrytisé)       21,00 € 
Mâcon-Villages - Les Saints-Jean - 2019 - 75 cl       12,00 € 
Mâcon-Villages - Vieilles Vignes - 2020 - 75 cl         9,00 € 

DOMAINE DES CHENEVIERES 

BLANC 
Mâcon-Villages - Les Origines - 2019 - 75 cl        9,00 € 
Viré Clessé - La Petite Condemine - 2020 - 75 cl      11,00 € 
Viré Clessé - Les 3 Terroirs - 2019 - 75 cl       12,00 € 

DOMAINE MONTBARBON 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BEAUJOLAIS 

ROUGE 
Beaujolais-Leynes - Cuvée Jadis - 2018 - 75 cl - BIO/DEMETER               18,00 € 
Granit - Blanc de Noir - 2016 - 75 cl - BIO/DEMETER                15,00 € 
 
BLANC 
Pouilly Fuissé - Maison du Villard - 2018 - 75 cl - BIO/DEMETER               21,00 € 
Pouilly Fuissé - Maison du Villard Jean Jacques DE BOISSIEU - 2018 - 75 cl - BIO/DEMETER       22,00 € 
Crémant de Bourgogne - Brut - Blanc de Blanc - 2018 - 75 cl - BIO/DEMETER             14,00 € 

CHÂTEAU DE LAVERNETTE (BIO / DEMETER) 

ROUGE 
Chénas - Au Bûcher - 2018 - 75 cl                12,00 € 
Juliénas - Les Capitants - 2017 - 75 cl                12,00 € 
Moulin à Vent - Roche Grès - 2017 - 75 cl               14,00 € 
Saint Amour - En Paradis - 2017 - 75 cl                14,00 € 
Moulin à Vent - Renaissance - 2017 - 75 cl (Fût de Chêne)             20,00 € 
Fleurie - Renaissance - 2017 - 75 cl (Fût de Chêne)              22,00 € 
Saint Amour - Renaissance - 2017 - 75 cl (Fût de Chêne)              22,00 € 
 
BLANC 
Bourgogne - L'Interdit d'Amour - 2019 - 75 cl                  14,00 € 

DOMAINE FRANCOIS 1ER 

ROUGE 
Chénas - Vieilles Vignes - 2019 - 75 cl           13,00 € 
Chiroubles - Vieilles Vignes - 2017 - 75 cl                       13,00 € 
Fleurie - Vieilles Vignes - 2014 - 75 cl           18,00 € 
Juliénas - Vieilles Vignes - 2015 - 75 cl           18,00 € 
Moulin à Vent - Clos Portier - 2006 - 75 cl (MONOPOLE)         26,00 € 
Moulin à Vent - Clos Portier - 2011 - 75 cl (MONOPOLE)         29,00 € 
Moulin à Vent - Vieilles Vignes - 2006 - 75 cl          17,00 € 
Moulin à Vent - Vieilles Vignes - 2014 - 75 cl          17,00 € 
 
BLANC 
VDF - Cuvée du Père Bleton - 2018 - 75 cl             9,00 € 
VDF - Saint Sorlin - 2020 - 75 cl (Vin Doux)             8,00 € 

CHÂTEAU PORTIER 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 BEAUJOLAIS 

ROUGE 
Beaujolais-Villages - 2020 - 75 cl         9,00 € 
Gamaret - 75 cl          10,00 € 
Juliénas - Nobilis - 2017 - 75 cl        13,00 € 
Juliénas - Sélection - 2013 - 75 cl       17,00 € 
Juliénas - Tradition - 2017 - 75 cl       10,00 € 
Juliénas - Vieilles Vignes - Cuvée Prestige - 2019 - 75 cl     13,00 € 
VDF - Variation - 75 cl (Vignes en Lyre)       11,00 € 
 
BLANC 
Bourgogne - In Fine - 2019 - 75 cl       11,00 € 
VDF - Viognier - 75 cl         12,00 € 
 
ROSE 
Beaujolais-Villages - Rozé - 2017 - 75 cl         9,00 € 

CLOS DE HAUTE - COMBE 

ROUGE 
Chénas - Bois Dupland - 2018 - 75 cl         8,00 € 
Moulin à Vent - Vieilles Vignes - 2018 - 75 cl      10,00 € 
 
BLANC 
Beaujolais - 2018 - 75 cl           8,00 € 

DOMAINE THOMAS KUHNEL 

DOMAINE NICOLAS HIRSCH (Reconversion BIO) 

ROUGE 
Chénas - 2020 - 75 cl         11,00 € 
Chénas - Les Brureaux - 2019 - 75 cl       18,00 € 
Juliénas - 2020 - 75 cl         11,00 € 
Moulin à Vent - 2019 - 75 cl        14,00 € 
 
BLANC 
Pouilly Fuissé - Serein - 2020 - 75 cl       21,00 € 
IGP - Comté Rhodaniens - Les Terrasses - 2019 - 75 cl (Cépage Sylvaner)  12,00 € 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 

DOMAINE JULIEN DE L’EMBISQUE (BIO) 

ROUGE 
Côte du Rhône - Cuvée Plaisir - 2019 - 75 cl - BIO    13,00 € 
Côte du Rhône - Suze la Rousse - 2017 - 75 cl - BIO    15,00 € 
Côte du Rhône - Vincent Zajoux - 2019 - 75 cl - BIO    15,00 € 
Côte du Rhône - Elégance - 2017 - 75 cl - BIO     25,00 € 

BLANC 
Côte du Rhône - Délice de Viognier - 2019 - 75 cl - BIO    14,00 € 
Côte du Rhône - Harmonie O‘ viognier 2020 - 75 cl - (Fût de Chêne) -  BIO 25,00 € 
 

ROSE 
Côte du Rhône - Cuvée Estivale - 2020 - 75 cl - BIO    11,00 € 
Côte du Rhône - Cuvée Estivale - 2020 - 150 cl - BIO    25,00 € 
 

ROUGE 
Cornas Lieu-Dit - Les Côtes - 2017 - 75 cl - (vigne centenaire 60%)    47,00 € 
Côte Rôtie - Bassenon - 2019 - 75 cl - (terroir sud, granite,10% viognier)    43,00 € 
Côte Rôtie Lieu-Dit - Bonnivière - 2018 - 75 cl       63,00 € 
Crozes Hermitage Lieu-dit - Les Chassis - 2017 - 75 cl      28,00 € 
Saint Joseph - Cavanos - 2018 - 75 cl        22,00 € 
Saint Joseph - Les Serines - 2018 - 75 cl        34,00 € 
Syrah - Les Vignes d'à Côté - 2019 - 75 cl       10,00 € 
 

BLANC 
Condrieu - La Petite Côte - 2019 - 75 cl        31,00 € 
Condrieu - Les Chaillets - 2019 - 75 cl - (granites à biotites)     35,00 € 
Condrieu Lieu-Dit - Vernon - 2017 - 75 cl       59,00 € 
Crozes Hermitage - Les Rousses - 2019 - 75 cl       16,00 € 
Marsanne - Les vignes d'à Côté - 2019 - 75 cl       11,00 € 
Saint Joseph - Lyseras - 2019 - 75 cl        18,00 € 
Saint Joseph Lieu-Dit - Digue - 2019 - 75 cl       25,00 € 
Saint Péray - Les Potiers - 2019 - 75 cl        17,00 € 
Saint Péray Lieu-Dit - Biousse - 2019 - 75 cl       22,00 € 
Viognier - Les vignes d'à Côté - 2019 - 75 cl       14,00 € 
 

DOMAINE YVES CUILLERON 

CÔTE DU RHÔNE - Septentrional 

CÔTE DU RHÔNE - Méridional 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 

LANGUEDOC ROUSILLON 

LES INSOLITES (ROUGE) 
IGP Pays d'Oc - Arômes Sauvages - 2019 - 75 cl (100% Alicante Bouschet)           15,00 € 
IGP Pays d'Oc - Rendez-vous - 2019 - 75 cl (50% Cabernet Franc, 50% Cabernet Sauvignon)    10,00 € 
Vin de Liqueur - Mistelle - Gourmandise - 50 cl (100% Alicante Bouschet) Méthode solera     21,00 € 

LES TRILOGIES (BLANC, ROUGE, ROSE) 
IGP Pays d'Oc - Blanc - 2019 - 75 cl (100% Viognier)              12,00 € 
IGP Pays d'Oc - Rosé - 2020 - 75 cl (40% Syrah, 40% Cabernet Sauvignon, 20% Cinsault)          10,00 € 
IGP Pays d'Oc - Rouge - 2019 - 75 cl (1/3 Syrah, 1/3 Alicante, 1/3 Cabernet Franc)          10,00 € 

LES INTUITIONS (BLANC, ROUGE, ROSE) 
Saint Chinian - Blanc - 2020 - 75 cl                13,00 € 
Saint Chinian - Rouge - 2017 - 75 cl                12,00 € 
Saint Chinian - Rosé - 2020 - 75 cl                12,00 € 

LES SIGNATURES (ROUGE) 
Saint Chinian - V de Viranel - 2018 - 75 cl (Syrah, Grenache)          17,00 € 
Saint Chinian - 1551 - 2017 - 75 cl (100% Syrah)                 29,00 € 

LES PEPITES (ROUGE) 
Saint Chinian - Grenache - 2018 - 75 cl (100% Grenache)             16,00 € 
Saint Chinian - Carignan - 2018 - 75 cl (100% Carignan)            16,00 € 
Saint Chinian - Mourvèdre - 2018 - 75 cl (100% Mourvèdre)           16,00 € 
 

DOMAINE DE VIRANEL 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROUGE 
Bordeaux Supérieur - Merlot - 2017 - 75 cl - BIO    10,00 € 
Bordeaux Supérieur - Cabernet - 2017 - 75 cl - BIO    10,00 € 
Bordeaux Supérieur - 2017 - 75 cl - Fût de Chêne - BIO                 13,00 € 
Bordeaux Supérieur - Terre d'Adrien - 2018 - 75 cl - BIO                 28,00 € 
Bordeaux Supérieur - 2019 - Domaine de CABAT - 75 cl - BIO     9,00 € 

 

BLANC et ROSE 
Entre deux Mers - Blanc - 2020 - 75 cl - BIO     10,00 € 
Entre deux Mers - Blanc - 2020 - 75 cl - Fût de Chêne - BIO   12,00 € 

Bordeaux - Rosé - 2020 - 75 cl - BIO        9,00 € 
 

BORDELAIS 

DOMAINE POURQUEY GAZEAU (BIO) 
DOMAINE DE CABAT (BIO) 

BOISSONS SANS ALCOOL 

JUS DE RAISIN ARTISANAL - MILLESIME 

Jus de Raisins - BLANC - 2019 - 1 Litre   CHARDONNAY   6,50 € 
Jus de Raisins - ROUGE - 2018 - 1 Litre   GAMAY   6,50 € 
Jus de Raisins - ROSE - 2021 - 1 Litre   ARTABAN   7,00 € 

CHÂTEAU PORTIER 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

Vol Tarif 24 btes Tarif 48 btes Tarif 96 btes Tarif 120 btes 

33 cl 4,00 € 3,70 € 3,50 € 3,30 € 

75 cl 8,00 € 7,40 € 7,00 € 6,50 € 

TARIF TTC 
(Tarif port inclus / 24 btes minimum) 

BRASSERIE ARTISANALE MÂCONNAISE 
BARTONN 

BIERE BLONDE 

SUMMER TRIP - Blonde légère 

RED BIKE - Blonde plus amer 

SIR WOLF - Blonde fruitée 

SIR MONK - Bière Sour (acidulée) 

OLD SKULL - Bière de Garde structurée 

BIERE AMBRE et BRUNE 

SPRING BREAK - Ambrée fruits exotiques 

WARM UP - Ambrée pain d’épices 

GINGER - Ambrée caramélisée 

CAFE RACER - Brune amer de café et cacao 

BIERE BLONDE SAUVAGE  
(Houblons récoltés dans la nature chaque année) 

WILD 2020 - Bière Blonde Sauvage Millésimée 

WILD 2021 - Bière Blonde Sauvage Millésimée 

BIERE BLANCHE 

PINK DOG - Fruits rouges 

WHITE DOG - Blanche légère 

GREEN DOG - Blanche citronnée 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 



 
 
 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 

FONDANT DE BŒUF / PÂTE PUR BŒUF 180 g :     6,50 € 
BOLOGNAISE PUR BŒUF - 200 g :       5,50 € 
BOLOGNAISE PUR BŒUF - 500 g :       9,50 € 
BOEUF BOURGUIGNON - 500 g :    12,50 € 

PRODUITS GOURMANDS 

FONDANT DE BŒUF - NATURE - 180 g - BIO  
 
Ingrédients : Viande bovine* (Origine France), gorge de porc* (Origine France), graisse de canard 
(Origine France), sel de Guérande, poivre*, muscade*, thym*, ciboulette*, persil déshydraté*. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

FONDANT DE BŒUF - PIMENT D'ESPELETTE - 180 g - BIO 
 
Ingrédients : Viande bovine* (Origine France), gorge de porc*(Origine France), eau, graisse de 
canard (Origine France), piment AOP d’Espelette*, sel de Guérande, poivre*, muscade*, thym*, 
ciboulette*, persil déshydraté*. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

FONDANT DE BŒUF - CITRON / ROMARIN - 180 g - BIO 
 
Ingrédients : Viande bovine* (Origine France), gorge de porc* (Origine France), eau, graisse de 
canard (Origine France), citron*, sel de Guérande, romarin*, poivre*, muscade*, thym*, ciboulette*, 
persil déshydraté*. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

FONDANT DE BŒUF - RAISIN / MARC DE BOURGOGNE - 180 g - BIO 
 
Ingrédients : Viande bovine* (Origine France), gorge de porc*(Origine France), eau, graisse de 
canard (Origine France), Raisin sec 33,3%*, Marc de Bourgogne, sel de Guérande, poivre*, 
muscade*, thym*, ciboulette*, persil déshydraté*. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

LA GRANDE POMMIERE (BIO) 

TARIFS HT 
(Tarif port inclus / 24  minimum) 



 

BOLOGNAISE PUR BŒUF - 200 g - BIO 

Ingrédients : Tomates concassées, viande bovine (Origine France), concentré tomate, oignons, 
carottes, eau, farine de blé, huile d’olive, sel de Guérande, poivre, thym, ail déshydraté. *  
Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

PÂTE PUR BOEUF - NATURE - 180 g - BIO 

Ingrédients : Viande bovine (Origine France), œuf, farine de blé, sel de Guérande, lait, poivre, thym, 
échalote et ail déshydratés, 4 épices. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

PÂTE PUR BOEUF - MOUTARDE A L’ANCIENNE - 180 g - BIO 

Ingrédients : Viande bovine (Origine France), œuf, moutarde à l'ancienne, son de moutarde, farine 
de blé, sel de Guérande, lait, poivre, ail, thym, oignons déshydratés. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

PÂTE PUR BOEUF - TOMATE SECHEE / PIMENT D'ESPELETTE - 180 g - BIO 

Ingrédients : Viande bovine (Origine France), tomates concassées, œuf, tomates séchées, farine de 
blé, lait, sel de Guérande, piment d’Espelette AOP, piment doux, poivre. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

PÂTE PUR BOEUF - POT AU FEU - 180 g - BIO 

Ingrédients : Viande bovine (Origine France), bouillon (eau, sel, poivre, thym, romarin, laurier, 
baie de genièvre, clou de girofle), carottes, poireaux, navets. 
* Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

BOLOGNAISE PUR BŒUF - 500 g - BIO 

Ingrédients : Tomates concassées, viande bovine (Origine France), concentré tomate, oignons, 
carottes, eau, farine de blé, huile d’olive, sel de Guérande, poivre, thym, ail déshydraté. *  
Produits issus de l'agriculture biologique 
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 

BOEUF BOURGUIGNON AU VIN ROUGE DE BOURGOGNE - 500 g - BIO 

Ingrédients : Viande bovine (origine France), sauce cuisinée (vin rouge de Bourgogne, eau, farine 
de blé, sel de Guérande, ail déshydraté, poivre, thym, persil déshydraté), oignons, carottes. * 
Produits issus de l'agriculture biologique.  
Traces éventuelles de gluten, œuf, sulfites, moutarde, lactose, fruits à coque, ... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conseils et vente de vins 
Samuel Berthier 
06 63 57 39 71  
71000 Mâcon  
caissequonboit@gmail.com 

Achat minimum : 24 bouteilles 
(Possibilité de panacher chez le même producteur en carton de 6 bouteilles et/ou sur la même région) 

Les tarifs : Les tarifs sont TTC l’unité, Frais de port inclus 

Les vins : Les vins et les millésimes restent sous réserves de disponibilités 

Mode de règlement : Chèque / Espèce / Virement Bancaire 

Délais de règlement : A la livraison 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

POUR PLUS DE RENSEIGNEMENTS, CONTACTER VOTRE FOURNISSEUR 


